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Vážení kolegové, milí přátelé,  

Dovolte nám, pozvat vás jménem Centra preventivní kardiologie 3. Interní kliniky 1. LF UK a VFN 

v Praze a České společnosti pro aterosklerózu na tradiční již XXVIII. Šobrův den – konferenci o 

hyperlipoproteinemiích. Znovu se vrátíme do krásného prostředí Emauzského opatství na 

Slovanech, kde se sejdeme ve středu 11. června 2014. 

Není pochyb, že diagnostika a terapie dyslipidemií představuje nadále jednu za základních oblastí 

kardiovaskulární prevence. Přitom není snad nechirurgického oboru medicíny, kterému by se tato 

problematika vyhýbala. Terapie dyslipidemií i poznání jejich podstaty jsou nadále důležitou možností, 

jak posunout hranice současných úspěchů v oblasti prevence aterosklerózy a jejích komplikací ještě 

dále. S poruchami metabolismu plazmatických lipidů souvisí úzce i další části složité mozaiky 

kardiovaskulárního rizika, kterým se během Šobrova dne budeme také věnovat. Ptáte-li se kdy a jaké 

hypolipidemikum indikovat, jak stanovit kardiovaskulární riziko v různých situacích, jak se navzájem 

ovlivňují jednotlivé rizikové faktory aterosklerózy či jaké jsou a co nabízí moderní diagnostické 

metody včetně genetického testování, pak vám Šobrův den nesmí uniknout. 

Program bude zahrnovat vyzvané přednášky, v nichž se přední odborníci pokusí odpovědět na otázky, 

které si klademe v každodenní praxi, ale zrekapitulují i výsledky posledních výzkumů. Nově se 

v programu objeví i diskuse odborníků na stanovené téma. Témata letošního Šobrova dne zahrnují:  

 

 Dyslipidemie při stanovení KV rizika 

 Genetika kardiovaskulárních onemocnění: je genetické testování na pořadu dne?  

 Ovlivnění DLP: nejen hypolipidemika 

 Zobrazovat aterosklerózu? Ano, ne, jak? 

 Vzdělávací akce je pořádána dle Stavovského předpisu č. 16 ČLK a bude hodnocena 

kreditními body. 

 

 

 



Samozřejmě ale bude prostor k prezentaci původních sdělení – abstrakt. Jejich struktura by měla 

obsahovat název, jména autorů a jejich pracoviště. Vlastní text abstraktu by měl být členěn na úvod, 

metodiku, výsledky a závěr, a jeho maximální rozsah 1600 znaků ve formátu MS Word. Abstrakta 

prosím zasílejte pomocí online formuláře na www.gsymposion.cz nejdéle do 10. května 2014.  

O jejich zařazení do programu budete vyrozuměni do 25. května. 

Veškeré podrobnosti naleznete na stránkách organizační agentury Galén Symposion, 

www.gsymposion.cz 

Těšíme se na viděnou 
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